Nederlandstalige Tuchtraad van Bercep voor Advocaten

Eerste Kamer

Openbare zitting van 10 december 2009
Dossiernummer TH 019/2009

In de zask wan

De heer »

kantoorhoudende te ..
hebbende als raadsman me. \./\

advocaat te .

spreekt de Nederlandstalige Tuchtrand van Beroep voor Advocaten de volgende beslissing uit:

1. Procedure:

M. 4 diende zich voor de Tuchtraad voor Advocaten van de balies van het rechtsgebied van
het Hof van het Beroep te Gent te verantwoorden voor: “In sirifd met art. 471 Ger. W. en et de beginselen van
waardigheid, rechischapenbeid en liecheid die aan bet berogp van advocaar ten grondslag figgen en een beboorfike
berogpsuitoefening moeten waarborgen, miet mevroiw G in ww feantgor te blijven samenwerken
en baar als medesverkster te bljjven bebonden hoewel gif bij definitieve beslissing van de Tuchiraad van Beroep van de Balies
van bel rechisgebied vay bet Hof van Berogp te Gent dd. 28 juni 2005 geschrapt werd van bet tablean van dp Orde van

27

advgcaien van de balie te -+

Bjj beslissing nitgesproken op de zitting van 20 mei 2009 verklaarde de Tuchwaad “de in st aangesekende
oproepingsbrief dd 29 janwari 2009 vermelde feiten en lenlustelegging niet fen genogge van rechte beween; xegt dat meester

x aldus geer inbrewke hecft geplesgd op de beginselen van waardigherd, rechischapenbeid en kiesheid, die aan
het beroep van aduocaat ten grondslag ligsen en eon beboorlike bervepsuttocfening moeten waarborgen, noch op art. 471 Ger.
W, en sprecket hem vrif?’.

Op dezelfde dapg werd mr. s daarvan per aangetekende brief op de hoogte gesteld.

Bij aangetekende brief van 3 juni 2009 tekende mr. > regelmatig en didig hoger beroep aan
tegen de tussengekomen beslissing,

Hij werd bij aangetekende brief wan 29 oktober 2009 opgercepen om te verschijnen op de zitting van de
Tuchtraad van Beroep op maandag 16 november 2009, Per brief van dezelfde dag werd de Stfhouder van
de Orde van Advocaten van -'+ uitgenodigd om op de zitting aanwezig te zijn tencinde er te worden
gehcord en mr. & ,advocaatin ..., geinformeerd dat hij op zijn verzock zou worden
gehoord.










